



SHTOJCA 22. MODEL TABELE PËR LISTËN E RENDITJES

Lista e renditjes së projekt-propozimeve të organizatave të shoqërisë civile (OSHC) të marra në dorëzim pas Thirrjes Publike për OSHC-të në bashkinë Roskovec

PROJEKTET E PROPOZUARA PËR FINANCIM

Nr.	Emri i Organizatës	Titulli i projektit	Buxheti total	Kohëzgjatja e projektit	Pikët totale	Komente
1	Qendra "Society Forward"	Hap pas Hapi- Rritja e kapaciteteve te Qendres Ditor PAK	ALL 1330080	6 muaj	84	Projekti i ploteson te gjithë elementet e thirrjes publike. Eshte ne perputhje me prioritetin e trete te thirrjes.Projekt propozimi miratohet për financim.
2	"Urat e Reja Berat"	Promovimi i Turizmit rural në Bashkinë Roskovec	ALL 1566600	8 muaj	84	Projekti i ploteson te gjithë elementet e thirrjes publike. Eshte ne perputhje me prioritetin e pare te thirrjes.Projekt propozimi miratohet për financim

PROJEKTET QË NUK JANË PROPOZUAR PËR FINANCIM

Nr.	Emri i Organizatës	Titulli i projektit	Buxheti total	Kohëzgjatja e projektit	Pikët totale	Komente
1	Fondacioni SIG	Te rinjte, katalizator per promovimin e turizmit ne Roskovec	ALL 2,000,000	6 muaj	51	2. Vetëm projektet me të paktën 60 pikë shqyrtohen për financim.
2	Instituti I Kultures Rome ne Shqiperi					5. Projektet që nuk plotësojnë kriteret teknike skualifikohen nga procesi.
3	Shoqata "Oda" dhe Shoqata "Penta"					5. Projektet që nuk plotësojnë kriteret teknike skualifikohen nga procesi.
4	Shoqata "Resurset ne Zhvillim"					5. Projektet që nuk plotësojnë kriteret teknike skualifikohen nga procesi.

LEGJENDA

1. Numri i projekteve të miratuara varet nga vlera totale e fondeve në dispozicion; projektet me numrin më të madh të pikëve miratohen për financim deri sa të jenë përdorur të gjitha fondet.
2. Vetëm projektet me të paktën 60 pikë shqyrtohen për financim.
3. Projekti përjashtohet nga procesi i mëtejshëm nëse kapacitetet financiare dhe operative të aplikantët vlerësohen si jo të mjaftueshme (minimumi 10 pikë)
4. Projekti përjashtohet nga procesi i mëtejshëm nëse relevanca e projektit vlerësohet si jo e mjaftueshme (minimumi 15 pikë).
5. Projektet që nuk plotësojnë kriteret teknike skualifikohen nga procesi.

Shpjegime të hollësishme për legjendën gjenden në Udhëzuesin për Aplikantët – Organizatat e Shoqërisë Civile (OSHC), publikuar së bashku me thirrjen publike për projekt-propozime në territorin e bashkisë Roskovec